

Президент Туркменистана обратился к участникам конференции
о крепости Амуль

Президент Туркменистана Сердар Бердымухамедов направил Обращение в адрес участников международной научно-практической конференции «Древняя крепость Амуль: хранительница тайн прошлого», которая проходит 26 апреля в городе Туркменабат Лебапского велаята. Об этом [сообщает](#) TDH.

Глава государства подчеркнул важность изучения древней крепости Амуль, расположенной вдоль Заравшан-Каракумского коридора Великого Шелкового пути и включенной в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Он отметил, что конференция станет определяющей в раскрытии влияния Амуля на развитие мировой цивилизации.

Участники форума, организованного Академией наук Туркменистана, Национальной комиссией по делам ЮНЕСКО и администрацией Лебапского региона, совершают экскурсию в крепость Амуль и местный Историко-краеведческий музей. Им представляют артефакты и другие экспонаты, свидетельствующие о богатом наследии страны на Великом Шелковом пути.

Президент Сердар Бердымухамедов заявил о неизменном курсе на популяризацию туркменских историко-культурных памятников в мире. «Что касается дальнейшей популяризации историко-культурных объектов, сохранения и обогащения материального и нематериального наследия, продвижения в мире исконных принципов дружбы и добронравия нашего народа, мы и впредь будем придерживаться заданного курса», — сказал глава государства.

Все права защищены